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Return Bids to: - Retourner les soumissions à : 
 
Canada Revenue Agency 
Agence du revenu du Canada 
See herein / Voir dans ce document 
 
Proposal to: Canada Revenue Agency  
We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right 
of Canada, in accordance with the terms and conditions 
set out herein, referred to herein or attached hereto, the 
goods, services, and construction listed herein and on 
any attached sheets at the price(s) set out therefor. 

Proposition à: l’Agence du revenu du Canada 
Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté la 
Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou 
incluses par référence dans la présente et aux annexes 
ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici 
sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s). 
 
Bidder’s Name and Address - 
Raison sociale et adresse du Fournisseur/de 
l’entrepreneur 
 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 
 

 AMENDMENT TO REQUEST FOR PROPOSAL 
/MODIFICATION DE DEMANDE DE PROPOSITION 

 Title – Sujet 

 
Printing of CRA publications and folders  

 

 Solicitation No. – No de 
l’invitation 

1000314487 

Date 

2013-10-29 

 Amendment No. - N° modif.   

002 

 Solicitation closes – L’invitation prend fin 
 

On – le  2013-11-19 
 
At – À  2:00 P.M. 
 

Time zone – Fuseau horaire : EST 

 

 Contracting Authority – Autorité contractante 
Address 
E-mail address 

See herein / Voir dans ce document 

 
Telephone No. – No de téléphone 
 
(____)______________________________ 
 
Fax No. – No de télécopieur 
 
(____)______________________________ 
 

 Telephone No. – No de téléphone 
(613) 995-4701 
 

Fax No. – No de télécopieur 
(613) 957-6655 

Bidder is required to identify below the 
name and title of the individual authorized to 
sign on behalf of the Bidder  – 
Soumissionnaire doit identifier ci-bas le 
nom et le titre de la personne autorisée à 
signer au nom du soumissionnaire 
 
____________________________________ 
Name and title/Nom et titre 
 

_______________________________ 
Signature 
 
____________ 

Date 

 

 Destination - Destination 
 
See herein / Voir dans ce document 
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SOLICITATION AMENDMENT # 002 

 
This solicitation amendment is raised to: 
 

1. Modify the closing date; 

2. Modify  the Contracting Authority’s phone number on cover page; and 

3. Address the following questions submitted during the solicitation period as per RFP. 

 
 
1. On page 1, at Solicitation closes, 

 
DELETE: On – le 2013-11-04 
 
INSERT ; On – le 2013-11-19 

 
2. On page 1, at Telephone No., 

 
DELETE: (613) 995-4657 
 
INSERT ; (613) 995-4701 

 
3. QUESTIONS AND ANSWERS 
 

Question 2 
 
RE:  Shipping/Fuel Surcharges 
 
After thorough review of the Financial Proposal grid most particularly Table J and as well as Annex B section B2 
Price escalation, there seems to be no indication of fuel surcharges and its impact on the shipping charges. SJC 
feels that there is concrete validity to today’s fluctuating fuel surcharges and its impact that this could have on the 
shipping rates on a monthly basis, this in return could create substantial loses to the selected contractor. 
 
Would CRA consider a formula to be included in Annex B: Basis of Payment similar to the one used for B.2 Price 
Escalation/De-escalation, in regards to fuel surcharges?  
 
 
Answer 2 
 
CRA has carefully considered your concerns with regards to the fuel surcharges and we have determined that we 
would not consider making any changes to the Financial Proposal or the Basis of Payment with regards to fuel 
surcharges. 
 
Question 3 
 
Given the amount of information and detail required to properly respond to this RFP, we do not feel it is possible to 
adequately respond to this opportunity without some additional time being granted.  Therefore, given the size and 
complexity of this bid, may we respectfully request that the due date be extended by one month?  
 
Answer 3 
 
CRA will extend the closing date to November 19, 2013 which is an extra 15 calendar days from the original closing 
date.   

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 
 


